COLEGIUL NATIONAL Petru Rares

Test de selectie in vederea inscrierii in clasa a V-a

BAREM DE REZOLVARE
Matematica - Varianta I
1. {194+2-[216 -5-(a*b+1)]}-10 =1910 0,50 p
2:[216-5-(a*b+1)] =172 0,50 p
5-(a-b+1) =130 0,50 p
ab=25 0,50 p
a=1 (a=5 (a=25
{b=25’{b=5'{b=1 d:30p
2, ] e—e

Il e———e—o . , 050p

I e ° o o— o o & *— -
7.4 =728 0,50 p
188 — 28 = 160 0,50 p
160:8 = 20 (I) 0,50 p
204+ 7 =27 (1II) 0,25 p
(204 27) -3 =141 (1) 0,25 p

3. a) Primul numar=9+7x0
Al 2-leaBBAT =D+ TR L coinciinsnnnssommmmmns 24 s nssnwsicns s o5 s mesimaioies 0,60 p
Al 3-leanumidr=9+7x 2

Al 27-leanumBr=9+ 7 X260 =191 ....coviverormummonssssssmmssrnvsessrsnssns 0,30 p
A139-leanumar =9+ 7 X 38 =275 ......o.ovvviirireeoeeeeee 030p
2T = 19] = BA . uisaismnansnssssssnntiont s sns amssss s s mnss ss os soaness €3 686500 0,10 p
Al (136 —9)0 T oL s i il b o bt o s e e el o 0,40 p
=5 Al 22108 MUMMAT ovovo s v mmmpmmnsvs oo smmmsmsisss s s swmmsms s 55 05 smsssnis s s 4 smes 0,30p

4. Impartim cantitatile rimase in 12 parti egale :
Baschet —¢—0—@—¢—0¢—¢—0—0—@—0—0—0 = (oui treimi
Fotbal = trei patrimi 0,75p
Tenis = patru septimi

Daca doua treimi = 12 parti = mingi baschet = 18 parti egale
Daca trei patrimi = 12 parfi = mingi fotbal = 16 parti egale ~ —..............oc.ee. 0,75p

Daci patru septimi = 12 parti = mingi tenis = 21 parti egale

220253 = QD PAIEY «oi a0 mmmmmnss s ssonmmmruniss o5 5 5b Emsmgos @HASE 15 5 MATaRFNE £ 181 FEVEOVES £13 388 0,30 p

Mingi baschet =18 x 4 =72
Mingi fotbal = 16 X 4 =64 [ ..ot 0,20 p
Mingi tenis = 21 x 4 = 84



